11Iro

HUmsa: Crac
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2009 23:53:41

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.01.2009 10:28:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71034/answer/71035




YBaxaeMmsiir Ctac! 3To MOXKeT OBITH BOCIIaJIeHHEe IPUAATKa SUYKa, CaMOTr0 STYMKa, BApHUKOIese U T.1.
YToOHI BEIICHUTh TOUHYIO IPUYKMHY HafJo 00paTUTLCA Ha OYHBIN NIPUEM YpOoJiora, COATh aHANKM3kb Ha
3I1IIIT u BeimomHUTE Y3U OopraHoB MOILIOHKHY. Yaayu!



